
 

 

 

 

PROCES VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE 

19 DECEMBRE 2025 
 
 

L’assemblée générale extraordinaire est convoquée afin de proposer au vote la modification 
des statuts concernant le nombre maximal de membres du CA. 

Afin de pouvoir accueillir les bonnes volontés, il est proposé de passer de 13 à 15 membres au 
maximum. 

La modification est approuvée à l’unanimité 
 

 

 

PROCES VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE 

19 DECEMBRE 2025 
 

 
 
Les statuts et la convocation sont déposés sur la table 
Le quorum étant atteint, la séance est déclarée ouverte à  20h 
 
Paule Revelard, Présidente, ouvre la séance et remercie les participants  
 
RAPPORT D’ACTIVITE  
 
Le rapport couvre la période septembre 2024 à août 2025. 
Paule présente le rapport d’activité. 
 
Rentrée 2024 : 

- Carrefour des associations le  31 août  

- Reprise le vendredi 06 septembre 



Saison 2024- 2025: 

Concerts : 

- 22/03/2025 : Concert à la Grenette à Craponne 

- 12/04/2025 : Concert Le Monastier 

- 24/05/2025 : Concert Bains 

- 21/06/2025 : Fête de la musique (concert en  partie partagé avec A Chœur Joie) 

 

Comédie musicale « 1942 Rue des Rosiers » 

Répétitions de la comédie 

- 27 septembre 
- 5 octobre 
- 15 novembre 
- 16 novembre 
-  

Dates des représentations 2024 : 

- 12 Octobre Craponne 
- 23 Novembre Monistrol 

 
Promotion du spectacle : 

- 13 septembre à Monistrol 
 
Multiples heures passées à la gestion des spectacles : montage/démontage du décor, trans-
ports, intendance, gestion financière 
 
Diverses activités  
 
Journée de cohésion : Samedi 5 Octobre   

Stages de chant avec B. Berthelat chef de chœur Chanson Contemporaine  

- 25 et 26/01/2025 

- 14 et 15/06/2025  

Réunions de préparation de la réouverture de la taverne pour le Roi de l’Oiseau : 12 juin 

Surprise des chefs : 20 juin 2025  
 

 

Fonctionnement général  

Formation de gestion de projets artistiques suivie par le  chef de chœur 

Stage de chant des chefs de pupitres avec Spectaculart  



Adhésion à « Chanson contemporaine » organisme de portée nationale pour partitions , for-
mation et échanges. 

Suite à la vente des locaux de Vals, obligation de changement de local vers I.Romée 

Création site internet avec accès intranet (Enregistrement et mise à disposition des différentes 
voix, trombinoscope, partage photos….) 

Répétition tous les vendredis soir sauf vacances scolaires  

Nombre de réunion du CA : 7 

Assemblée Générale :6 Décembre 2024 

 

Le rapport d’activité est approuvé à l’unanimité 
 
 
 
RAPPORT MORAL  
 
Eric Masson chef de chœur, présente le rapport moral 
 
A tire personnel il se sent plus motivé, il note un effort sur l’absentéisme. 
Le groupe suit une trajectoire d’amélioration très nette en particulier après les stages avec 
Bruno Berthelat. Les concerts sont de qualité. Nous avons notre public au Puy et sommes 
même  attendus et demandé à certains endroits. 
Eric remercie les choristes d’être sortis de leur «zone de confort » après les modifications 
dans les échauffements et l’approche des répétitions. 
L’implication des membres est très forte, Eric souligne la très bonne intégration des nouveaux 
venus qui sont motivés et bien  dans l’esprit du groupe. 
 
 
 
Le rapport moral est approuvé à l’unanimité 
 
 
 
RAPPORT FINANCIER 
 
 
Matthieu Bois, trésorier, présente le rapport financier.  
 



 
 
 
Le bilan financier définitif de la comédie musicale (courant sur 2 ans) est présenté à son tour. 
 

 



 
Le rapport financier est approuvé à l’unanimité 
 
 
PROJETS 2025/2026 
 

- Concert solidaire au profit d’Humanisme et Habitat le 1e Février 2026 
- Participation au spectacle Brêeeme de Christophe Huet 28 mars 2026 
- Week-end de travail 24/25 Avril 2026 : Il est envisagé que le groupe propose un 

concert de Noël en fin d’année, voire plusieurs sur plusieurs communes. Ce week-end 
serait l’occasion d’avancer le projet, car il faudrait préparer un tel spectacle dès mars. 
L’avis des choristes sera demandé à la rentrée. 

- Surprise des chefs : 12 juin ? 
- Pas de fête de la musique cette année en l’absence d’Eric. 

 
Rentrée 2025 : 

 
Blandine Chandes -Lashermes (vice - présidente) rappelle de veiller à  bien intégrer les 
nouveaux choristes lors des répétitions, ne pas les laisser derrière et proposer de l’aide au 
besoin 
 
Sylvie Bouyer (secrétaire) expose les mouvements depuis la rentrée : 13 choristes sont partis 
et 11 nouveaux choristes + 1 retour sont les bienvenus. 
Il est dommage d’avoir vu partir 4 adolescentes mais nous en avons accueilli une nouvelle. Le 
nombre de jeunes (mineurs) s’élève donc à 4. 
Les pupitres sont plutôt bien équilibrés. 
 
Renouvellement du conseil d’administration : 
 
Paule présente et remercie individuellement tous les membres du CA. 
Conformément aux statuts (mandat de 3 ans, renouvelable), 6 membres sont sortants. 3 ne 
poursuivent pas : Anne -Cécile et Florent qui quittent Le Puy, et Matthieu qui - par 
conséquent -quitte ses fonctions de trésorier. 
Tous reçoivent en remerciement de leur grande implication un cadeau au nom de 
l’association. 
Trois places sont donc vacantes. Le nombre des membres du CA est fixé statutairement de 9 à 
15 membres, 4 places sont potentiellement disponibles. 
4 choristes se portent candidats : 

- Michèle Nicolas 
- Frédérique Olivier 
- Sarah Leydier 
- Cédric Léger 

 
Leur candidature est validée à l’unanimité. 
 

Commissions  
 

- Commission artistique. : Eric, Do, Marie, Elodie, Pierrette, Sandra , Laurence, Cathy. 
Lorine quitte la commission 

- Commission communication : Célia, Géraldine, Mathilde, Natacha, Philippe 



- Commission technique : Cyril, Bernard, Thierry, Michel, Xavier, Ludo , Guillaume. 
Florent quitte la commission 

- Commission intendance  :  Sylvie, Paule,  Pascale, Martin, Sarah, Michèle, M. Claude 

- Commission finances : Cédric,  Eric, Jacques, Blandine.  
Matthieu quitte la commission 

- Pôle jeune : commission en stand by mais à relancer : Grands jeunes ? 

Si certaines personnes souhaitent intégrer une commission, ils peuvent se signaler auprès de 
Paule. 

Lecture est faite de la légende du colibri . Paule dit un mot sur la force  du collectif.  
 
L’ordre du jour étant épuisé et n’y ayant plus de questions, la séance est levée à 21h45 
 
La secrétaire             La Présidente  
 
Sylvie BOUYER               Paule REVELARD   

    

 

 

A l’issue de l’AG, le bureau s’est réuni pour élire un nouveau trésorier. 

Frédérique OLIVIER est élue trésorière à l’unanimité  

La secrétaire             La Présidente  
 
Sylvie BOUYER               Paule REVELARD 

                                                    

  


